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第一部分﹕選擇題（占60分）

一﹑單選題（占30分）
說明﹕第1題至第6題﹐每題有5個選項﹐其中只有一個是正確或最適當的選項﹒各題答對者﹐得5分﹔答錯﹑未作答或畫記多於一個選項者﹐該題以零分計算﹒
(　　 )1.
學校規定上學期成績需同時滿足以下兩項要求﹐才有資格參選模範生﹒
一﹑國文成績或英文成績
[image: image1.wmf]70

分（含）以上；二﹑數學成績及格﹒
已知小文上學期國文
[image: image2.wmf]65

分而且他不符合參選模範生資格﹒請問下列哪一個選項的推論是正確的？
(1)小文的英文成績未達
[image: image3.wmf]70

分
(2)小文的數學成績不及格
(3)小文的英文成績
[image: image4.wmf]70

分以上但數學成績不及格
(4)小文的英文成績未達
[image: image5.wmf]70

分且數學成績不及格
(5)小文的英文成績未達
[image: image6.wmf]70

分或數學成績不及格﹒
﹝第二冊CH2﹞
(　　 )2.
令
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﹒請選出正確的大小關係﹒
(1)
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 ﹒
﹝第一冊CH3﹞
(　　 )3.
袋子裡有
[image: image15.wmf]3

顆白球﹐
[image: image16.wmf]2

顆黑球﹒由甲﹑乙﹑丙三人依序各抽取
[image: image17.wmf]1

顆球﹐抽取後不放回﹒若每顆球被取出的機會相等﹐請問在甲和乙抽到相同顏色球的條件下﹐丙抽到白球之條件機率為何？
(1)
[image: image18.wmf]1
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﹒
﹝第二冊CH3﹞
(　　 )4.
已知以下各選項資料的迴歸直線（最適合直線）皆相同且皆為負相關﹐請選出相關係數最小的選項﹒
(1)
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                                                                               ﹝第二冊CH4﹞
(　　 )5.
將
[image: image28.wmf]24

顆雞蛋分裝到紅﹑黃﹑綠的三個籃子﹒每個籃子都要有雞蛋﹐且黃﹑綠兩個籃子裡都裝奇數顆﹒請選出分裝的方法數﹒
(1)
[image: image29.wmf]55

　(2)
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﹒
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(　　 )6.  莎韻觀測遠方等速率垂直上升的熱氣球﹒在上午10：00熱氣球的仰角為
[image: image34.wmf]30

°

﹐到上午10：10仰      角變成
[image: image35.wmf]34
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﹒請利用下表判斷到上午10：30時﹐熱氣球的仰角最接近下列哪一個度數？
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二﹑多選題（占30分）

說明﹕第7至12題﹐每題至少有一個選項是正確的﹐選出正確選項﹒各題之選項獨立判定﹐所有
選項均答對者﹐得5分﹔答錯1個選項者﹐得3分﹔答錯2個選項者﹐得1分﹔所有選項均未作
答或答錯多於2個選項者﹐該題以零分計算﹒
(　　 )7.
設
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為正整數﹐符號
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﹐請選出正確的選項﹒
(1)
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為等比數列　
         (3)
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為等比數列　
         (4)
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為等差數列
(5)
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為等差數列﹒
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(　　 )8.
設
[image: image62.wmf]10
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﹐關於下列不等式﹐請選出正確的選項﹒
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(　　 )9.
設
[image: image68.wmf]abc
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﹒已知實係數多項式函數
[image: image69.wmf](
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的圖形為一開口向上的拋物線﹐且與
[image: image70.wmf]x

軸交於
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兩點；實係數多項式函數
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的圖形亦為一開口向上的拋物線﹐且跟
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軸相交於
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兩點﹒請選出
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的圖形可能的選項﹒
(1)水平直線　
         (2)和
[image: image78.wmf]x

軸僅交於一點的直線　
         (3)和
[image: image79.wmf]x

軸無交點的拋物線
(4)和
[image: image80.wmf]x

軸僅交於一點的拋物線　
         (5)和
[image: image81.wmf]x

軸交於兩點的拋物線﹒
﹝第一冊CH2﹞
(　　 )10.
坐標平面上考慮兩點
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﹒在下列各方程式的圖形中﹐請選出其上至少有一點
[image: image84.wmf]P

滿足內積
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﹝第三冊CH3﹑第四冊CH4﹞

(　　 )11. 設
[image: image91.wmf]1
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F

為橢圓
[image: image93.wmf]Γ

的兩個焦點﹒
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為以
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為中心的正方形（
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的各邊可不與
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的對稱軸平行）﹒試問
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可能有幾個頂點落在
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上？
(1)
[image: image100.wmf]1

　(2)
[image: image101.wmf]2

　(3)
[image: image102.wmf]3

　(4)
[image: image103.wmf]4

　(5)
[image: image104.wmf]0

﹒
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(　　 )12.
設實數組成的數列
[image: image105.wmf]n

a

是公比為
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的等比數列﹐實數組成的數列
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是首項為
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的等差數列﹒已知
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﹒請選出正確的選項﹒
(1)
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第二部分﹕選填題（占40分）

說明﹕第A至H題﹐每題完全答對得5分﹐答錯不倒扣﹐未完全答對不給分﹒
A.
設
[image: image116.wmf]k

為一整數﹒已知
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﹐則
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B.
設
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為實數且
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C.
坐標平面中
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三點共線﹒已知
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D.
阿德賣
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公斤的香蕉﹐第一天每公斤賣
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元；沒賣完的部分﹐第二天降價為每公斤
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元；第三天再降為每公斤
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元﹐到第三天全部賣完﹐三天所得共為
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元﹒假設阿德在第三天所賣香蕉的公斤數為
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﹐可算得第二天賣出香蕉的公斤數為
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﹐其中
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E.
坐標平面上﹐一圓與直線
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以及直線
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所截的弦長皆為
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         ﹝第三冊CH2﹞

F.
令
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為坐標平面上兩向量﹒已知
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G.
設銳角三角形
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的外接圓半徑為
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﹒已知外接圓圓心到
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　　　　﹒（化成最簡根式）
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H.
如圖﹐在坐標空間中﹐
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為正立方體的八個頂點﹐已知其中四個點的坐標
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在線段
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在線段
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上﹒若空間中通過
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這三點的平面﹐與直線
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不相交﹐則
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點的
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坐標為　　　　﹒（化成最簡分數）
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 答　案 

第一部分﹕選擇題

一﹑單選題
　1. (5)　2. (4)　3. (3)　4. (5)　5. (2)　6. (3) 
二﹑多選題
　7. (1)(2)(3)(5)  8. (1)(2)　9. (4)(5)　10. (1)(3)(4)　11. (1)(2)(5)  12. (1)(3)  
第二部分﹕選填題
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 解　析 

第一部分﹕選擇題

一﹑單選題
1. 因為小文的國文未達標準且兩項要求都要滿足﹐
所以只要英文與數學有一科未達標準就不符合資格﹒故選(5)﹒

2. 因為
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4. 由迴歸直線的斜率
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5. 設紅﹑黃﹑綠三個籃子各裝
[image: image223.wmf]x

﹑
[image: image224.wmf]21

y

-

﹑
[image: image225.wmf]21

z

-

（
[image: image226.wmf],,

xyz

Î

¥

）顆雞蛋﹒
依題意﹐得


[image: image227.wmf](

)

(

)

2121242226

xyzxyz

+-+-=Þ++=


由上式得知
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